

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Суббота, 4 марта 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 37 (12667)

Цена 2 коп.

## ПРОДУКЦИИ—ДОБРОТНОСТЬ

КАЖДЫМ годом все больше предъявляется требований к качеству промышленных изделий. Добротная продукция нужна в народном хозяйстве и нашем повседневном быту. Будь то производственные потребители или индивидуальные покупатели товара — все интересуются прежде всего качеством его, надежностью в эксплуатации, удобством в обращении с ним.

Текущее пятилетие получило название пятилетки эффективности производства и качества работы. Это требование выдвинуто ХХV съездом КПСС, подсказано самой жизнью. В нашем районе немало делается, чтобы осуществить решения партийного съезда, значительно повысить качество работы и надежность, добrotность выпускаемых на предприятиях изделий. Все настойчивей внедряется комплексная система управления качеством продукции. Хороший опыт накоплен уже на ковровом комбинате, в Томилинском заводе полупроводниковых приборов, в Косинском трикотажном объединении, на заводе электромузикальных инструментов.

В минувшем году объем продукции со Знаком качества в районе увеличился по сравнению с 1976 годом в 1,3 раза и составил 12 процентов в общем объеме производства. Нынче это долю решено довести до 12,8 процента. Намечено аттестовать на высшую категорию качества еще 25 изделий.

Необходимость улучшать качество продукции, повышать ее технический уровень, надежность и долговечность еще раз подчеркнута в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усиление борьбы за повышение эффективности производства и качества работы». Задача производственных коллективов — руководствоваться Письмом в своей повседневной работе, шаг за шагом улучшать изделия.

Для этого предусмотрены и меры экономического стимулирования. Ими умело пользуются, например, на Томилинском заводе полупроводниковых приборов. До 60 процентов выплачиваемых рабочим премий начисляется именно за достижение высоких качественных показателей. Здесь поощряется работа с личным клятвом, доброкачественное выполнение отдельных производственных операций. Присваиваются звания «Лауреат качества», «Отличник качества».

На многих предприятиях принятые социалистические обязательства по аттестации изделий на высшую категорию качества до конца пятилетки. Партийные организации предприятий призваны мобилизовать тружеников на успешное их выполнение. Но факты показывают, что отдельных коллективах наметилось уже отступление от этих обязательств. Так, на заводе горлового машиностроения к концу текущего года должно быть аттестовано на Знак качества пять изделий. Но пока что здесь планируют аттестовать только одно — охлаждаемый стол марки СЭСМ-2. В прошлые годы здесь тоже срывались обязательства по представлению изделий к аттестации на Знак качества.

Большую работу предстоит нынче провести заводам электромеханическому, «Монтажавтоматике», мостостроительного оборудования, по ремонту дорожной техники и другим.

Особое внимание надо обратить на качество вешней работников легкой и текстильной промышленности. Ведь они дают товары народу. Поэтому к их продукции всегда повышенный спрос. В Косинском объединении применяются различные методы повышения качества, производится значительное обновление ассортимента. Но и здесь не все резервы исчерпаны. Необходимо и впредь добиваться роста объема продукции высшей категории, аттестовывать изделия моделей наиболее массового выпуска.

В последние годы заметно улучшилось качество тканей, вырабатываемых фабрикой имени Октябрьской революции. План выпуска первосортных тканей перевыполняется. И все же в коллективе должен вызвать тревогу тот факт, что много тканей переворачивается с первого во второй сорт отдельными фабриками. В прошлом году такому переводу подверглось 3,8 миллиона метров — 7 процентов от общего объема производства.

На предприятия района недавно поступают рекламации от потребителей, взыскиваются штрафы. Допускаются немалые потери от брака продукции. Все это наносит ущерб экономике. Поэтому в борьбу за дальнейшее повышение качества продукции должны включиться все работники, независимо от их должности и профессии.

## ГОД ТРЕТИЙ—ГОД УДАРНЫЙ



### С ПОЛНОЙ ГАРАНТИЕЙ

Горячо отклинувшись на призыв москвичей престиж в честь 108-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина коммунистический субботник, коллектива строительного управления Малаховского экспериментального завода решил ознаменовать 15 апреля наивысшей производительностью труда. В этот день все 200 с лишним человек будут работать на строительных площадках — дома для малосемейных, детским комбинатом и жилом здании для ЖСК «Горняк». А 22 апреля проведем субботник по благоустройству территории жилого микрорайона. В фонде пятилетки будет переисчислено 1,5 тысячи руб.

Коллектив строителей работает в третьем году десятой пятилетки по-ударному. Мы должны в срок сдать все пусковые объекты. К этому и направлены наши усилия.

Е. БЕЛЯЕВ, начальник СМУ.

### ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

## ЗА ДВА МЕСЯЦА—1500 ТОНН МЯСА

ПРЕЖДЕ чем было принято обязательство: план трех лет пятилетки — к годовщине новой Конституции СССР, экономонику союза «Белая Дача» сделали расчеты для животноводов, какой объем работы предстоит выполнить, сколько придется сдавать мяса ежеквартально. Расчеты показали, что задача реальная, но трудность придется наложить. Энтузиазма одних передовиков будет недостаточно. Потребуются усилия всего коллектива. Так пришла идея работать под девизом: «Ни одного отстающего рядом!»

Передовые операторы свинооткорма взяли шефство над теми, кто пришел в животноводство сравнительно недавно. Особенно приходится опыт бригады, которой руководит Анатолий Николаевич Григорьев. Среднесуточный привес животных здесь на 73 грамма больше планового. Это дает коллективу возможность раньше срока выполнить задание по сдаче мяса. Добиваются такого привеса операторы за счет хорошего ухода за животными, точного соблюдения

режима, за счет рационального кормления.

Высокие среднесуточные привесы — один из важных резервов получения дополнительного количества свинины. Дело в том, что репродукторные хозяйства, поставляющие союзу «Белая Дача» поросят, нередко подводят белодлинских животноводов, поступление молодняка запаздывает. Это одна из серьезных трудностей, которые приходится преодолевать.

Выполнить напряженные социалистические обязательства животноводам помогают специалисты зоотехнической и инженерной служб. Так, например, к нынешнему году хозяйство окончательно завершило переход на мелкостаночное содержание свиней. В станке их содержатся не более двадцати. При таком количестве животные быстро призывают друг к другу и испытывают беспокойство, получают более или менее равную долю корма и хорошо прибавляют в весе. Подсчеты показывают,

## В КОСМОСЕ—МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКИПАЖ!

2 марта 1978 года в 18 часов 28 минут московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз-28». Советский космический корабль, выведенный на околоземную орбиту, пилотирует международный экипаж: командир корабля Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Алексей Губарев и космонавт-исследователь, гражданин ЧССР Владимир Ремек.

Запуском корабля «Союз-28» открывается новый этап исследования и использования космического пространства в мирных целях, проводимый совместно социалистическими странами в соответствии с программой сотрудничества «Интеркосмос».

Полет корабля «Союз-28» предусматриваетстыковку с орбитальным научным комплексом «Салют-6» — «Союз-27» и проведение совместных исследований с космонавтами Романенко и Гречко, которые работают в космосе с 10 декабря 1977 года.

Самочувствие космонавтов хорошее, бортовые системы корабля работают нормально.

Экипаж корабля «Союз-28» — товарищи Губарев и Ремек приступили к выполнению программы полета.

Без малого 35 лет трудится в строительстве Павел Тимофеевич Пашченко. Он — один из старейших и опытнейших наставников в тресте «Особстрой» № 2. Много лет Павел Тимофеевич руководит бригадой плотников в строительном управлении № 2. Возглавляемый им коллектив из года в год обеспечивает высокую выработку. В январе, например, каждый член бригады выполнил объем работ на сумму 1600 рублей. Это — самый высокий показатель по тресту. Плотники бригады П. Т. Пашченко обеспечивают и добродотное качество настилки полов.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ

## НА ПОВЫШЕННОЙ ЗОНЕ

В течение восьми месяцев минувшего года Люберецкая трикотажно-галантерейная фабрика не выполняла план реализации продукции. Были снижены другие экономические показатели. В значительной мере происходило это оттого, что нас подводили поставщики, в том числе Пехорская придаточная фабрика. Кроме того, недостаточно распространялись передовой опыт, имелись упущения в организации социалистического соревнования.

Администрация и партийные организации предприятий много усилий, чтобы изменить положение. Был особый разговор с поставщиками сырья. В четвертом квартале пряжу нам начали завозить более ритмично. Погасила свою задолженность Пехорская фабрика.

Но особое внимание мы уделили распространению опыта Косинской трикотажной фабрики по переходу на многостоечное обслуживание оборудования. Раньше у нас было только шесть вязальщиц, которые работали на сверхтиповом уплотнении, то есть обслуживали по три машины вместо двух, как предусмотрено отраслевой нормой. И на производстве были созданы условия для того, чтобы и другие женщины могли взять дополнительно по одной машине. Сейчас на фабрике уже однинадцать вязальщиц работают на трех машинах. Это дало оптимальную прибавку полотна. Уже в 1978 году

на повышенную зону перешли И. Гусева, А. Лобачева, А. Фокина, комсомолка Т. Архангельская.

Вот уже шесть месяцев подряд фабрика выполняет план. Причем, мы вышли из числа отстающих, как говорят, собственными силами, без «корректировок» планов, к чему прибегают на некоторых других предприятиях.

24 февраля мы выполнили задание двух месяцев по реализации продукции. Выпущен из сверх программы на 50 тысяч рублей. С февраля начали выпуск детских костюмов, которые аттестованы на государственный Знак качества. За год их дадим 18 тысяч штук.

Но коллектив преодолел не все трудности. Стопроцентное выполнение плана еще не свидетельствует о высоком уровне организации производства. Мы это хорошо знаем. Понимаем, что успех наш не очень прочный. Нужны дополнительные усилия, чтобы с честью выполнить план третьего года пятилетки. С этой целью мы введем приемы лицевые счета эффективности в бригадах и среди отдельных тружеников. Рассчитываем, что они помогут повысить эффективность труда каждого и фабрики в целом. Надо сделать все возможное, чтобы удержаться в ряду «успевающих».

Т. КРИВЫХ.  
главный инженер трикотажно-галантерейной фабрики.

что только одно это мероприятие позволило повысить среднесуточный прием на 12 процентов.

Сейчас в свинарниках внедряется новый механизированный способ разделки кормов. Раньше корма доставлялись в вагонетках, которые двигались по подвесному монорельсу. Сейчас если вы войдете в свинарник № 8 на первой ферме или в свинарник № 1 на второй, вы увидите вместо этого зигзагообразную трубу. По этой магистрали подаются под давлением корма. Стоит оператору при помощи рычага открыть задвижку (они монтираны в местах изгиба труб), как кормушки окажутся наполненными. Легко, быстро, безопасно! Такой способ разделки кормов будет внедрен во всех свинарниках.

Большую помощь оказывают животноводам и специалисты экономической службы. Они учат бригадиров, операторов свинооткорма работать по лицевым счетам эффективности. Внедрение их на фермах даст немалый эффект.

В первом квартале белодлинчицы начали сдать 2 тысячи тонн мяса. За два месяца на заготовительные пункты отправлено 1516 тонн. Есть уверенность, что цель будет достигнута.

А. ЧИСТОВ.

# ПРОПАГАНДИСТЫ УЧАТСЯ

ПАРТКОМ, кабинет политического просвещения и методический совет Института горного дела им. А. Скочинского, руководствуясь указаниями ХХV съезда нашей партии и постановлением ЦК КПСС «О задачах партийной учебы в свете решений ХХV съезда КПСС» в текущем году большое внимание уделяет теоретической и методической подготовке пропагандистов.

Недавно состоялась конференция, которая обсудила вопросы: школы и семинары — одна из основных форм изучения марксистско-ленинской теории и документов партии; пропагандист — непосредственный организатор коллективных форм учебы; формы и методы проведения собеседования, дискуссий по актуальным вопросам теории и политики КПСС; написание и обсуждение рефератов как активная форма учебного процесса и выполнение практических заданий.

По основным вопросам с сообщениями выступили: Ю. А. Заславин, В. Г. Киселев, А. В. Мыслин, Н. Н. Чернова. В своих выступлениях они отмечали, что главное в работе пропагандистов — это ее идеино-

теоретическое содержание, высокий политический уровень. На занятиях практически формируется коммунистическое мировоззрение и коммунистическая убежденность. А без методических знаний трудно, а иногда невозможно организовать работу на достаточно высоком уровне.

Из практики известно, что там, где пропагандист опытный и авторитетный, хорошо знает методику, там активно проходят занятия. Так, например, пропагандист Г. А. Басс, кандидат технических наук, провел семинар по теме «Доклад Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева «О проекте Конституции (Основного Закона) СССР и итогах его всенародного обсуждения». На семинаре выступили 8 человек. Занятие прошло активно, слушателям удалось раскрыть главные политические итоги всенародного обсуждения проекта Основного Закона, выразившиеся в единодушном одобрении его, в безраздельной поддержке советским народом курса нашей партии.

Пропагандист В. Г. Киселев,

кандидат технических наук, посвятил свое выступление роли теоретического собеседования, дискуссии в совместной познавательной работе слушателей.

Приглашавшие участие в обсуждении пропагандисты Н. Д. Балашова, П. И. Гнеушев, А. С. Казанский, Ю. Н. Захаров и другие подробно говорили о формах методической работы пропагандистов в семинарах, школах и кружках, о том, как еще лучше и убедительнее пропагандировать достижения нашей страны, стран социалистического содружества, коренные преимущества социализма перед капитализмом, давать аргументированный отпор враждебной идеологии, антикоммунизма и антисоветизму.

Методическая конференция, проведенная в институте, несомненно, окажет заметное воздействие на общий рост идеино-теоретической подготовки пропагандистов и будет способствовать повышению уровня проводимых занятий в сети политического и экономического образования.

**Н. ТЕРЕЩЕНКО,**  
заведующий кабинетом  
политического просвещения ИГД.

тел., чтобы именно из-за него коллектива проиграл в этом соревновании, посвященном 60-летию ВЛКСМ.

Организация этих бригад имеет и огромное воспитательное значение. У молодых рабочих крепнет чувство коллектизма, товарищеской взаимопомощи. Каждый чувствует особую ответственность и старается не подвести остальных. Нередки в такие случаи, когда бывшие отстающие задают тон в этом соревновании. У них появляется уверенность в своих силах. Наши новые комсомольско-молодежные коллектизы взяли успешный старт в соревновании за звание «Бригада имени 60-летия ВЛКСМ».

Комитетом комсомола разработаны условия трудового соперничества, регулярно подводятся итоги, утверждены премии.

На комсомольской конференции при подведении окончательных итогов победителям будет вручено звание «Ветеран труда — бригада имени 60-летия ВЛКСМ».

**В. СОБОЛЕВ,**  
секретарь комитета ВЛКСМ  
Томилинского завода  
полупроводниковых приборов.

## НА ПРИЗ ВЕТЕРАНОВ

имени XVIII съезда ВЛКСМ».

Сейчас впереди молодые рабочие из механосборочного цеха (бригадир Владимир Селиванов). Они дают слово — до дня открытия съезда выполнить задание двух лет и семи месяцев десятой пятилетки.

От лидеров соревнования не отстают многие бригады. Каждый комсомолец стремится внести свой вклад в общий успех.

Не снижает своих темпов и известный на заводе комсомоль-

ско-молодежный коллектив В. Шорина, который уже несколько месяцев работает по бригадному подряду.

Заводской комитет комсомола регулярно подводит итоги. На экранах соревнования можно увидеть оперативную информацию о трудовом соперничестве. Скоро здесь появятся новые имена молодых гвардейцев пятилетки.

**П. ТВЕРДОВ,**  
секретарь комитета ВЛКСМ.

На заводе сельскохозяйственно-го машиностроения имени Ухтомского начался новый этап социалистического соревнования на приз ветеранов труда и кавалеров ордена Ленина, посвященный XVIII съезду ВЛКСМ и 60-летию Ленинского комсомола.

Свыше трехсот молодых сельмашевцев обязались выполнить план трех лет десятой пятилетки к юбилею.

Многие комсомольско-молодежные коллеги борются за почетное право называться «Бригада

в КАБИНЕТ прокурора г. Люберцы М. В. Баландина входят ветераны Великой Отечественной войны С. П. Плотинцы и П. А. Воякин. Они обращаются с просьбой оказать содействие в решении бытовой проблемы. Михаил Васильевич внимательно выслушивает посетителей и тут же связывается с учреждением от которого зависит решение вопроса.

Обычный приемный день у прокурора. Люди приходят в этот кабинет в тех случаях, когда возникает необходимость устранировать какие-либо отклонения от норм советского законодательства. И в каждом такому факту старший советник юстиции М. В. Баландин подходит со строгой меркой требований Советской Конституции, принятой исторической седьмой сессией Верховного Совета СССР.

Инвалиды войны уходят удовлетворенные, уверенные в том, что принятые прокурором меры окажут свое воздействие. Михаил

ЧЕЛОВЕК  
И ЗАКОН

## ЕДИНСТВО ПРАВ И ОБЯЗАННОСТЕЙ

Васильевич с особым чувством оказывает содействие С. П. Плотинцу и П. А. Воякину — ведь он сам с первого по последнего дня войны провел в действующей армии М. В. Баландин — сам инвалид Великой Отечественной войны. И все-таки вот уже тридцать год он с завидной энергией и бодростью трудится в органах прокуратуры.

Беседуя с сотрудниками прокуратуры, разговаривая с должностными лицами, выступая перед любой аудиторией М. В. Баландин подчеркивает, что каждая

статья, каждое положение Конституции СССР должны прочь войти в повседневную жизнь.

На всех участках коммунистического строительства Основной Закон должен стать мощным средством дальнейшего раз

вития и углубления социалистической демократии.

И сам прокурор, требуя неуклонного соблюдения законности, неуклонно следит положения Конституции.

...В кабинет, опираясь на палочку, входит Е. Ефремов. Несколько месяцев назад его сбил грузовик. Шофер уехал с места происшествия, не оказал помощи пострадавшему. Следствие по неизвестным причинам затянулось.

Михаил Васильевич тут же за

ребовал дела для проверки.

— В свете грабежей Конституции СССР неизмеримо возрастает роль прокурорского надзора,

— говорит М. В. Баландин.

— Интересы государства, права каждого гражданина должны быть

законными и защищенными.

Вот еще один пример. Житель пос. Томилино А. Шестаков об

жаловал действия главного бухгалтера межхолони № 1 Гринберга, который произвел задержание из зарплаты Шестакова. Про

курор тщательно проверил жалобу

и пришел к выводу, что действия

главного бухгалтера незаконны.

Благодаря вмешательству прокуратуры зарплата Шестакова выплачена полностью, а Гринберг

призывается к дисциплинарной

ответственности.

Искоренение нарушений норм

права и морали нельзя считать

задачей одних административных

органов. В этой борьбе должны

участвовать широкие круги общественности.

Большая роль, в частности,

отводится товарищеским

судам. К сожалению, еще не из

житы факты необоснованных ре

шений, которые порождаются пов

торными жалобами граждан.

Так, прокуратура вынуждена



Московская область. Дедовская прядильно-ткацкая фабрика названа в честь лучших предприятий страны в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Вдохновленные высокой оценкой, данной в Письме, дедовские текстильщицы приняли на себя новые, повышенные обязательства. Будет выпущено сверх плана 60 тонн пряжи, 150 тысяч квадратных метров тканей и реализовано продукции дополнительного и государственного задания на 350 тысяч рублей. 1978 год станет для коллектива годом рекордов. К 7 октября, Дню Конституции СССР, 445 работников фабрики решили выполнить по три годовых задания, более ста — по четыре, двадцать два человека — завершить личную пятилетку.

Одна из лучших работниц предприятия — кавалер ордена Трудовой Славы III степени кръпильщица Лидия Барфоломеевна Мелехина. Она решила выполнить личную пятилетку к 25 апреля 1978 года.

На СНИМКЕ: Л. В. Мелехина (третья слева) беседует с молодыми кръпильщиками комсомолоками (слева направо) Галиной и Ольгой Гридиневыми и Тамарой Лизуновой.

Фото Н. АКИМОВА. (Фотохроника ТАСС).

## В КЛУБЕ БУДУЩЕГО ВОИНА

В актовом зале Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения в этот вечер звучали стихи и азартнованные рассказы о геройских подвигах солдат и офицеров в годы Великой Отечественной войны. Ребята видели эмблемы из музея Вооруженных Сил СССР членов, участвовавших в Сталинградской битве, слышали рассказы о воинах-сталинградцах. Вечер был посвящен 35-летию великой битвы.

Гостиами учащихся были писатель И. Г. Падерин, прошедший с бывшей 62-й армией от Сталинграда до Берлина, кавалер трех орденов Славы Н. В. Елов, научный сотрудник музея Вооруженных Сил СССР В. И. Носова, ветеран войны председатель городского комитета ДОСААФ В. В. Онищенко.

Огромное волнение и интерес к увиденному и услышанному читались в глазах ребят.

Девять лет работает в техникуме клуб будущего воина. Учащиеся встречаются с ветеранами войны и труда, старыми членами партии, комсомольскими работниками.

Цель клуба — воспитывать молодых людей на революционных, трудовых и боевых традициях я народа.

В окружении ребят — коренастый крепкий человек с белой густой бородой и юными, искрающимися глазами — Павел Елисеев. Он — участник Краснодарской войны, первый командир партизанского отряда в Ленинградской области, командовал партизанским соединением в Ставропольском крае. Павлу Елисееву за 80, но его яркие, жизнерадостные рассказы о пережитом захватывают.

Много сил вкладывают в работу клуба военрук К. К. Боровин и завуч Е. А. Рабинович.

Весной ребята будут призываться в ряды Советской Армии.

А сегодня состоится торжественный выпуск. По установленной традиции учащимся вручат «Награды юношеству» и «Календарь воина». Их будут приветствовать ветераны. И хочется думать, что ребята на всю жизнь сохранят память о своем клубе.

**М. МАРИНИНА.**

была опротестована постановление тварищеских судов Малаховского поссовета и ЖКХ Малаховского экспериментального завода. Прежде чем пойти на твой шаг, М. В. Баландин с сотрудниками прокуратуры тщательно изучили обстоятельства дела, аргументы товарищеских судов.

В этот день на приеме у прокурора побывали многие другие люди. Но приведенные примеры достаточно чтобы понять, с какой принципиальностью подходят работники прокуратуры к решению любого вопроса. Единство прав и обязанностей — основополагающий принцип их деятельности. Зацищая интересы государства, права советских граждан, они призывают к порядку каждого, кто допускает нарушения норм социалистической законности, положений Конституции СССР. И это мы на глазах видим на примерах из повседневной деятельности Люберецкой городской прокуратуры.

**М. АРКАДЬЕВ.**

# ГАЗОВЫЕ МАГИСТРАЛИ

## СТРОИКАМ—КАЧЕСТВО И РИТМ

Большую трудовую победу одержал коллектив СМУ-9 объединения «Союзгазпромстрой» 20 января. В этот день производственным мастерскими управления были выданы миллиометр метр трубной заготовки.

В декабре 1957 года в составе треста «Мосгазпроводстрой» было организовано и в начале 1958 года приступило к производству сантехнических работ строительно-монтажного управления № 9.

За 20 лет существования, к юбилею которого готовится сейчас коллектив, СМУ выросло в крупную специализированную организацию, выполняющую строительно-монтажные работы на субподряде в объединении «Союзгазпромстрой» и на объектах еще четырех трестов Министерства строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности.

Наш коллектив участвовал в строительстве 176 компрессорных и насосных станций, проложил

более 4 тысяч километров инженерных коммуникаций, выполнил сантехнические работы для 29 тысяч квартир. Кроме того, управление принимало участие в строительстве таких газопроводов-гигантов, как Бухара — Урал, Средняя Азия — Центр и другие.

Значительный вклад внесен управлением в строительство объектов социального назначения в родном городе Люберец: более чем в 50 домах выполнены сантехнические работы, проложено свыше 200 километров инженерных коммуникаций, в том числе магистральная теплосеть от ТЭЦ-22 до коврового комбината.

Большой объем сантехнических работ выполнен на объектах

сельскохозяйственного производства, таких, как племсвояхозы «Ульянин», «Малышево», «Фоминское», «Петровское», колхоз им. Дзержинского.

С подъемом трудаилась бригада кавалера ордена Трудового Красного Знамени В. Ф. Манаенкова на Ульянинском комплексе. «От начала до сдачи объекта!» — под таким девизом работал коллектив И с честью сдержал слово.

Сейчас управлением 750 человек в сложнейших климатических условиях, связанных с длительными командировками, рабочие СМУ-9 успешно справляются с возложенными на них задачами. За внедрение метода работ укрупненными узлами и применение труб с битумно-перлитовой изоляцией бригадир слесарей-сантехников В. Г. Чаплыгин и начальник СМУ-9 М. Я. Ровнер награждены золотой и бронзовой медалями ВДНХ.

Неоцененный вклад в выполнение заданий внесли ветераны СМУ-9 и передовики производст-

ва. Это они задают тон в работе звеньев, бригад, участков.

Не год и не два, вдали от северного уката, на Севере и в пеках Казахстана прокладывают коммуникации, производят монтаж котельных и подводят газ к жилым домам и производственным помещениям люберчане. Более десяти таких станций за плечами прораба кавалера ордена Трудового Красного Знамени коммуниста А. В. Федощкина. Он со своей бригадой более 10 лет строит станции, сдает их только на «хорошо». С дня основания трудаются в управлении бригады слесарей-сантехников И. Ф. Вуколов, В. А. Давыдкин, В. М. Чаплыгин, В. М. Кургузов, газо-электроварщики И. С. Гришин, Н. П. Шляпкин, А. И. Мордоваш, начальник участка М. С. Каличев и многие другие.

Отмечая 20-летие своей организации, коллектив СМУ-9 решил в течение трех лет пятилетки выполнить к 7 октября — первой годовщине новой Конституции СССР.

В. КСЕНОФОНТОВ,  
заместитель начальника  
СМУ-9.

## ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТИЯ РЫБНЫМ ЗАПАСАМ РАСТИ



Якутская АССР. Вблизи плотины Вильной ГЭС построен экспериментальный рыболовный завод. Его задача — воспроизводство рыбных запасов в водоемах республики.

На СНИМКЕ: рыбовод Альбина Тренина в лаборатории завода.

Фото С. БЕЛЯВОГО.  
(Фотохроника ТАСС).

## ...А ПОКА ОТСАЁМ

### В ОБЩЕМ ОБЪЕМЕ КОЖСЫРЬЯ, СДАННОГО ХОЗЯЙСТВАМИ РАЙОНА, ПРЕОБЛАДАЮТ ТРЕТИЙ И ЧЕТВЕРТЫЙ СОРТА

Ежегодно работники Люберецкого райпотребсоюза заготавливают в хозяйствах нашего района кожевенное сырье: крупного и мелкого рогатого скота и свиное. Объемы заготовок из года в год растут, а вот качество остается низким. Достаточно сказать, что большую часть сделанного составляют кости третьесортные и четвертого сорта. Из-за этого сельхозы и колхозы недополучили в 1977 году более 9 тысяч рублей. Почему же хозяйства района по этому показателю выглядят в неягодном свете?

Качество кожсырья в хозяйствах низко вследствие того, что специалисты сельхозов и колхозов, руководство заготкоопторы Люберецкого РПС не уделяют должного внимания строительству помещений для убоя скота, оснащению из необходи-мых оборудованием и инвентарем. Должный контроль за правильностью съема шкур, их консервированием, хранением, своевременным вывозом из хозяйств не осуществляется. В некоторых хозяйствах нет ответственных за забой скота, хранение и сушку кожевенного сырья. Это дело не-редко поручается несведущим лицам.

Исполком Люберецкого горсовета утвердил комплексный план мероприятий по повышению качества кожевенного сырья вплоть до 1980 года, но в большинстве хозяйств конкретные перспективные планы не разработаны, хотя времени прошло много. Строительство скотобойной площа-ди осуществляется только в ОПХ «Коренево».

Несвоевременный вывоз кожевенного сырья из хозяйств приводит к накоплению большого их количества на конец месяца, квартала и года, снижает процент освоения сырья промышленностью, наносит ущерб качеству. Так, на 1 января этого года в хозяйствах оставалось невывезенных 450 свиных шкур и 104 крупных и мелких. А ведь сдать их следовало не позднее, чем через 10 дней после съема.

Неплохо поставлена работа по сдаче сырья на Константиновской птицефабрике, ГПЗ «Петровское»,

Л. АСАФЬЕВА.

### ХОТИ ПИСЬМО И НЕ НАПЕЧАТАНО

Гр. Бутаков, проживающий в поселке ВУГИ, написал в газету о плохой работе обувной мастерской № 3.

Письмо для проверки и принятия по нему мер было послано руководителям производственного

Л. АСАФЬЕВА.

объединения «Мособлобувьбыт». В ответе, который получил газета, говорится, что обувщик А. З. Равских, работавший в этой мастерской, за халатное отношение к своим обязанностям уволен.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

9 марта в 13 час. в большом зале ГК КПСС состоятся отчетно-выборная конференция Люберецкой организации Всероссийского общества охраны природы.

Регистрация делегатов и приглашенных с 12 часов дня.

Президиум Люберецкого совета ВООП.

4 марта 1978 года.

### ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ МНОГИЕ ВСПОМНЯТ

Наверное, многие из тех, кому в 1941 году было по 8—12 лет, вспомнят в канун 8 Марта замечательную женщину Александру Николаевну Халдееву. Это она, будучи в то время директором малаховского детского городка, вывезла с эшелоном 400 детей-сирот в Кустанайскую область.

В целях улучшения работы госинспекции по закупкам и качеству сельхозпродукции, представитель МОСПО и работники заготкоопторы Люберецкого РПС на базе склада животноводческого сырья района провели семинар с забойщиками скота, лицами, ответственными за качество сырья в хозяйствах и ветврачами.

Представитель МОСПО А. И. Гринин рассказал о передовых опытах работы загото-вительных котлов, колхозов и сельхозов. Опытом получения качественного сырья поделились с участниками семинара главный ветврач сельхоза «Белая Дача» К. К. Сульженко, забойщик скота ГПЗ «Петровское» А. В. Савин, главный ветврач Константиновской птицефабрики Ю. А. Никитин. Забойщик скота «Белой Дачи» С. С. Кочетков взял на себя обязательство сдать в этом году 40 процентов свиного сырья первым и вторым сортом.

Затем были проведены инструктаж и практические занятия по определению качественных показателей кожевенного сырья.

В конце семинара Почетными грамотами и ценными подарками за достигнутые успехи были награждены: забойщики скота сельхоза «Белая Дача» С. С. Кочетков и ГПЗ «Петровское» А. В. Савин, материально ответственные лица Константиновской птицефабрики М. И. Савицкая и ОПХ «Коренево» А. В. Калмыкова.

Таким образом, в дело внесена полная ясность. Остается полученные знания применить на практике.

Л. АСАФЬЕВА.

### ЗА РАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

## ПРЕПЯТСТВИЯ НА ПУТИ ПЕШЕХОДА

В Люберецах плохо очищаются от снега дороги и тротуары. Не очень-то хорошо выглядят и автобусные остановки, к машине не подойдешь! Кто в этом виноват? В чью обязанность входит уборка дорог и тротуаров?

А. РОДИОНОВ,  
г. Люберецы.

О плохой очистке улиц и автобусных остановок пишут и другие читатели.

Мы поехали по маршрутам, которые указали авторы писем.

Инициативная улица. Пешеходные дорожки не очищены от снега и не посыпаны противоскользящим материалом. Людям трудно ходить. А ходят здесь, между прочим, многие рабочие учебно-производственного предприятия ВОС и завод им. Ухтомского.

Картинка, не радующая взор, открылась нам и дальше — по улице Володарского. Ни на одной остановке нет заездных «карманов», снежные валы загородили подступы к автобусу, на пешеходных тротуарах — лед. А вот тут скользят пешеходы, между прочим, на снегу.

Улица Калашникова. Здесь порядка больше. Самим жителям чистят дорожки. Но дорога запущена от Косинской трикотажной фабрики до Нового Косино. На конечной остановке — глыбы льда и снега. Хозяева этой территории — Косинский поссовет и ЛУАД.

Улица Смирновская. Мы видим, как на участке против 115-го квартала столкнулись две машины. И не удивительно. Дорога — сплошной каток. По обочинам — тяжелые снежные валы. Свернуть водителю некуда. К счастью, обошлось без жертв. Люди вынуждены по-неволе становиться альпинистами, чтобы преодолев снежные торосы, подойти к автобусной остановке. Дорога эта находится под контролем ДРСУ.

Въезжаем в центр поселка Дзержинского. Вот здесь все в должном порядке: дороги и тротуары очищены от снега, посыпаны песком.

А рядом, на улице Ленина (она под контролем ТЭЦ-22), картина иная. Дорога покрыта наледью высотой в 20—30 см. Ездить по ней опасно, так как проезжая часть не широкая, и машины из-за ледяных бугров скрываются в сторону встречного движения.

Возвращаемся в центр города. Улица Калашникова покрыта заледневшей коркой, пешеходные дорожки нет. Территория эта закреплена за ДОКом-13. Но здесь же стоит дом, принадлежащий горжилправлению и различным ведомствам. Безответственно относятся к содержанию прилегающих к этим домам дорог и тротуаров, которые возводят в сторону уличного движения.

Трудно пешеходу на Октябрьском проспекте. Снегоуборочные машины, в данном случае принадлежащие ДРСУ-8, где начальник т. Мальков, забрасывают снег с дороги прямо на пешеходные дорожки. И это чистят их.

Участники рейда считают: большинство предприятий и организаций, дорожники, которые обязаны содержать в должном порядке за-крепленные за ними дороги, тротуары и автобусные остановки, относятся к этому делу безответственно.

Мало внимания состоянию улиц и дорог в зимнее время уделяют некоторые поселковые Советы. Словом, решение бюро ГК КПСС от 3 августа 1977 года, согласно которому улицы и автодороги за-креплены за предприятиями и организациями с целью улучшения их содержания, выполняется плохо.

Когда-то был, следят ли сейчас писать о дорогах и тротуарах. Очень следует. Чтобы в весенний распустившийся пешеходы не страдали от бездорожья и не утопали в огромных лужах. Об этом надо позаботиться именно сейчас.

Рейдовая бригада «Люберецкой правды»

РЕЙД  
«ЛЮБРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

ков, а насчет автобусной остановки — не знаю.

Поворачиваем обратно. Улица Володарского. Ни на одной остановке нет заездных «карманов», снежные валы загородили подступы к автобусу, на пешеходных тротуарах — лед. А вот тут скользят пешеходы, между прочим, на снегу.

Сворачиваем на Большую Косинскую улицу. Здесь порядка больше. Самим жителям чистят дорожки. Но дорога запущена от Косинской трикотажной фабрики до Нового Косино. На конечной остановке — глыбы льда и снега. Хозяева этой территории — Косинский поссовет и ЛУАД.

Улица Смирновская. Мы видим, как на участке против 115-го квартала столкнулись две машины. И не удивительно. Дорога — сплошной каток. По обочинам — тяжелые снежные валы. Свернуть водителю некуда. К счастью, обошлось без жертв. Люди вынуждены по-неволе становиться альпинистами, чтобы преодолев снежные торосы, подойти к автобусной остановке. Дорога эта находится под контролем ДРСУ.

Въезжаем в центр поселка Дзержинского. Вот здесь все в должном порядке: дороги и тротуары очищены от снега, посыпаны песком.

Г. ГИНЗБУРГ,  
зам. председателя посторонней комиссии по транспорту,  
связи и дорожному строительству Люберецкого горсовета.

Н. АКИМОВ,  
инженер по движению Люберецкого ГАИ.  
М. НЕСВЕТОВА,  
сотрудник редакции

# НОВОСТИ

ЧИТАТЕЛИ библиотеки совхоза им. Массовета с интересом знакомятся с тематической выставкой книг, посвященной Международному женскому дню 8 марта. Здесь подборка политической и юридической литературы о правах советских женщин, книги из серии «Жизнь замечательных людей», рассказывающие о славных революционерах. Особенно богаты разделы об участниках Великой Отечественной войны и героях трудового фронта.

Тематическая подборка литературы помогает агитаторам готовить предпраздничные беседы.

НА ДНЯХ труженикам Люберецкого завода электромузикальных инструментов правительственный телеграмма принесла радостную весть: коллектив завода по итогам социалистического соревнования за IV квартал 1977 года присуждено 3-е классное место среди предприятий Министерства местной промышленности.

КОЛХОЗ им. Дзержинского специализируется на производстве овощей закрытого грунта. В хозяйстве счищие 22 теплицы защищенного огорода. Сейчас в теплицах зреют урожаи огурцов, других овощей. А в двух стеклянных блоках приступили к срезке цветов. К 60-летию Советской Армии и Военно-Морского Флота труженики колхоза развили 50 тысяч живых тюльпанов. К Международному женскому дню 8 марта тепличники вырастили около 400 тысяч тюльпанов.

ВТОРЫМ призером областного конкурса молодых мастеров-токарей, который состоялся в ордене Красной Звезды ПТУ № 2 города Мытищи, стал недавний выпускник ГПУ № 10 имени Ю. А. Гагарина, ныне мастер-практикант В. Я. Яковлев. В конкурсе принимали участие мастера профтехучилищ области в возрасте до 30 лет.

В КИНОТЕАТРЕ «Орбита» 28 февраля состоялась творческая встреча с заслуженным артистом РСФСР, лауреатом премии Ленинского комсомола Олегом Янковским.

Зрители хорошо знают актера по фильмам «Щит и меч», «Случился два товарища» и другим.

А скоро мы увидим этого артиста в фильме «Обратная связь», где он исполняет главную роль.

В этот вечер Олег Янковский рассказал много интересного о своей работе в этом фильме. Он обещал зрителям приехать в кинотеатр на премьеру фильма «Мой ласковый и нежный зверь», который снимает сейчас известный кинорежиссер Э. Лотяну.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ 19-ая зимняя спартакиада школьников Люберецкого района. Соревнования прошли по четырем видам программы из девяти. Успешно выступили в осеннем кроссе учащиеся 11-й школы, занявшие первое место. Многие из них занимаются в спортивной школе горного по легкой атлетике. На втором месте — спортсмены школы № 42, на третьем — команда школы № 5.

Впервые в обязательную программу была включена спортивная гимнастика. Много было по этому поводу споров, многие не верили в успех. И все же соревнования прошли

## СПОРТ РАСТЕТ МАСТЕРСТВО

успешно. Первое место в общем зачете завоевала школа № 18, второе — школа № 6, третье — школа № 42.

Среди юношей первенствовали спортсмены школы № 9, среди девушек — представители школы № 18.

В первенстве района по настольному теннису победу одержала команда косинской школы № 24, второе место — спортсмены школы № 12, третье — представители школы № 2.

12 февраля спортсмены 24-й

школы выступали на областных зональных соревнованиях по настольному теннису и заняли третье место.

Следует отметить успешное выступление наших волейболистов, которые вышли в полуфинал первенства области. Среди юношей за право выступала команда школы № 4, среди девушек — спортсменки школы № 7, 15, 54. Вердикт, представители этих школ и будут бороться за первое место по лыжам. Хороши результаты.

На дистанции 5 км показали учащиеся 11-й школы А. Звездин и И. Жокин. Команды школ №№ 115 (мальчики) и 42 (девочки) выступают в соревнованиях на первенство области.

После проведенных состязаний неплохие шансы на победу в общем зачете спартакиады имеют команды средних школ №№ 5, 6, 11, 42. Среди восемилетних школ хорошо выступают спортсмены школ №№ 7, 15, 54. Вердикт, представители этих школ и будут бороться за первое место в общем зачете спартакиады.

А. ВАЛИУЛИН.  
методист ДЮСШ горно-

## ОТЧИТАЮТСЯ КОЛЛЕКТИВЫ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Большой популярностью у рабочих завода им. Ухтомского пользуются коллективы художественной самодеятельности заводского Дома культуры: певцы, чтецы, танцоры. Они с успехом выступают не только на сцене ДК, но и в красных уголках цехов завода.

На днях в Доме культуры состоялся отчетный концерт художественных коллективов. С особым успехом выступили инструментальный ансамбль мужской группы хора, жонглеры, группа хора русской народной песни. Около 100 исполнителей приняли участие в концерте.

А через несколько дней сцену заняли дети — хористы, акробаты, жонглеры, участники музыкально-хоровой студии. Больше 300 ребят занимаются в коллективах детской самодеятельности. Из отчетного концерта тоже прошел успешно. Сейчас самые самодельные артисты готовят новую программу к юбилею комсомола.

Занятия в творческих коллективах Дома культуры способствуют эстетическому воспитанию школьников, помогают им вырасти людьми, понимающими и чувствующими мир прекрасного.

Н. АБРАМОВА.

## СОЛОВУШКА

### РАССКАЗ

У ПРОСИЛ я, наконец, охотника Дмитрия Ивановича поймать мне соловью. Он долго отвечал: мыслимо ли дело — соловья, да в клетку? Но я так пристал к нему — свое белый-ское ружье обещал отдать взамен его старого. Не выдержал искуса, сдался.

— Ладно. В начале мая привел соловушки. Попробуй...

Долго ходили мы в кустарнике возле реки, слушали то одного соловья, то другого.

— Нет, не то, — говорил охотник.

Собрались уж домой, и тут как раскатится: «Тю-тюн, трр... Тю!..»

Замер я, а потом поглядел на Дмитрия Ивановича — тот словно в столб превратился, не шелохнувшись.

— Он! — наконец вымолвил охотник. — Лучше не ссыкать

Дмитрий Иванович расчлести у соловьиного куста плащадку, поставил самолов. Соловушка сразу заметила приманку. Корчится он на земле, скок-поскок, взялся за червя — и захлопнулся самолов.

Принесли соловушку домой, осторожно посадили в клетку, занавесили ее. А в дырочку посмотрят: притронется к еде или нет?

Если соловей в тот же день при-

мется за корм — можно не беспокоиться: запот неизменно. А находитесь — лучше выпустить, иначе погибнет.

Под вечер проголодался, видно, наш соловушка, взялся за корм. А назавтра запел, сначала несмело, а потом так звонко, с такими роскошными, раскатами, трелями!..

Не прошло и двух дней, как вся округа узнала о моем звонко-голосом соловье. Вечерами собирались возле дома и просили, чтобы квирь были настежь. И слушали, озираясь добрыми улыбками Пряди, иные хмурились и скоро отходили прочь.

Через неделю зашел ко мне Дмитрий Иванович, мрачный та-кой, говорит:

— Подруга его идет, — зовет, мечтается. Знать, крепко служились. Вот какое дело, парень. А Ну, вобщем, и ружье это, белый-ское, возвысили ты его назад.

Отпустить соловушку на волю жалко и не выпустить — ну никак не нельзя...

Одним словом, записали мы голос соловья на магнитофонную ленту, а самого певца выпустили на волю. Только слушать чародея все равно к речке ходили: лентяйте, а у соловушки что ни песня — новая...

— В. КОСТЬЛЕВ.

## Н. К. ФЕДОТОВ

2 марта 1978 года на 46-м году жизни скончался заместитель директора Томилинского завода полупроводниковых приборов, депутат Люберецкого городского Совета народных депутатов Николай Константинович Федотов.

Н. К. Федотов родился 15 апреля 1932 года в г. Моршанске Тамбовской области в семье рабочего. Член КПСС с 1960 года. Трудовая деятельность началась в 1957 году экономистом цеха на Пензенском дизельном заводе. Затем работал в Госплане РСФСР экономистом, инженером, старшим инженером.

С 1960 г. Н. К. Федотов работал на Томилинском заводе полупроводниковых приборов заместителем начальника отдела труда и заработной платы; главным экономистом завода, заместителем директора. На всех должностях в своем деятельности Н. К. Федотов проявлял, незаурядные способности, талант организатора, партий-

ную принципиальность и требовательность, сочтая эти качества с чутким и доброжелательным отношением к людям. Он заслуженно снискнал к себе огромноеуважение как человек неиссякаемой энергии и трудолюбия.

Н. К. Федотов являлся председателем постоянной комиссии по промышленности Люберецкого городского Совета народных депутатов, неоднократно избирался членом парткома завода, был активным членом общества «Знаний».

За активную производственную деятельность и общественную работу награжден орденом «Знак Почета», юбилейной медалью «За доблестный труд». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и многими Почетными знаками и грамотами.

Светлая память о Николае Константиновиче Федотове навсегда сохранится в наших сердцах.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время»  
8.55 «Тигры» на льду. Фильм.  
10.15 «Очевидное» — невероятное.  
15.00 «Камикэки тачки».  
15.15 «Наш сад».  
16.15 Концерт.  
16.45 «Отважитесь, горнисты!»  
16.45 «Любителям книг».  
18.15 «Возрождение народов мира».  
18.45 «Горячий — горячий — горячий».  
19.30 Хоккей. «Спартак» — ЦСКА.  
21.00 «Время».

21.05 Хоккей. «Спартак» — ЦСКА.  
22.05 «Штраусман». Фильм-балет.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».  
19.30 «Изобретатель».  
20.00 «Справочный бор».  
20.15 «Слопойной ночи, малышы!»  
20.30 «Познания в музыке».  
21.30 «Маечки». Телеспектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Международные соревнования по классической борьбе.  
19.30 «Песни всегда с нами». Фильм.  
20.15 «Слопойной ночи, малышы!»  
20.30 «Служу Советскому Союзу».  
21.30 «Тело своих рук». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ВЫХОДНОГО ДНЯ

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРИБИТ»

Сегодня: «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН» — 11, 13, 15, 17, 18, 45, 20, 45. Завтра: «БЕНДЖИ» — 10; «СТОЯНИЯ ОЛОВЯНЫЙ СОЛДАТКА» — 11, 30; «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН» — 13, 15, 17, 18, 45, 20, 45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «КАПКАН» — 18, 21.  
Завтра: «СХВАТКА» — 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ДЕВУШКИ ДОЛЖНЫ ВЫХОДИТЬ ЗАМУЖ» (2 серии) — 17, 19, 30.  
Завтра: «ПОРТРЕТ С ДОЖДЕМ» — 17, 19.

### В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ГОЯ, ИЛИ ТЯЖКИЙ ПУТЬ ПОЗНАНИЯ» (2 серии) — 17, 20.  
Завтра: «ИВАН ДА МАРЬЯ» — 16; «МЫ РАЗВЕДИМСЯ» — 18, 20.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 13, 30, 15; «СУДЬБА» (2 серии) — 11, 17, 20.

Завтра: «ПРИНЦЕССА НА ГОРОШИНЕ» — 10; «ДРУГ МОЙ КОЛЬКА» — 11, 20; «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 13, 15; «СУДЬБА» (2 серии) — 17, 20.

### В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН» — 17, 19, 21; «ИСПЫТАНИЕ ЛЮБВИ» — 17, 30 (большой зал).  
Завтра: «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН» — 15, 17, 19, 21; «ОПАСНАЯ ПСЮГНИЯ» — 17, 30 (большой зал).

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,  
ул. Красноармейская,  
д. 4, кв. 1—2.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07, отделы партийной жизни и строительства — 553-14-72, отдел промышленности — 553-27-35, отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-76-83, отдел редактора — 553-27-31, зам. редактора, бухгалтер — 553-24-65.

Люберецкая гипография, Октябрьский пр., 150.